Eksempel: En fuldtidsansat medarbejder med dagarbejdstid arbejder Igrdag fra kl. 10 — 14:

Ulempetilleeg Weekendgodtggrelse
Scenarie 1 Tilleeg for tiden fra kl. 10 til kl. 144 timers afspadsering + 50 % = 6
Lgrdagen er ekstraarbejde =4 x 25 % af timelgnnen timers afspadsering
udover det almindelige arbejde.
De 4 timer indgar ikke i
S ELLER
arbejdstidsopggrelsen.

4 x timelgn + 50 % =6
timelgnninger

ELLER

en kombination af lgn og
afspadsering

Scenarie 2 Tilleeg for tiden fra kl. 10 til kl. 14|50 % af 4 timer = 2 timers
Manedsnormen overskrides ikke, = 4 x 25 % af timelgnnen afspadsering
idet der er givet tilsvarende
. . . ELLER
frihed (4 timer) inden for

normperioden 50 % af 4 timelgnninger = 2

timelgnninger



